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1. (929) Розв’язання 1. Нехай точка 
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 – середина сегмента 
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, останній не залежить від положення точки 
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Розв’язання 2. Нехай точка 
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 – це точка, симетрична точні 
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 відносно 
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, що не залежить від положення точки 
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2. (930) Відповідь: 
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Розв’язання. Розглянемо випадок, коли є деякий символ [image: image39.wmf]j
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, що зустрічається у рядку не вперше. Нехай 
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 символів. При цьому всі символи цього відрізка мають інший тип, ніж [image: image46.wmf]j
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Назвемо відрізок рядка стандартним, якщо він містить символи лише одного типу (тільки цифри або букви), і при цьому символи, що межують з цим відрізком, мають інший тип. Відрізок назвемо довгим, якщо він містить більше 1 символу. Тоді кожен символ, що зустрічається у рядку не вперше, відповідає деякому довгому стандартному відрізку, який межує з символом своїм правим кінцем.

Нехай у рядку є 
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 довгих стандартних відрізків з цифрами, і 
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 довгих стандартних відрізків з буквами. Тоді у рядку – не більше 
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 букв. Дійсно, кожна цифра, що зустрічається не вперше, відповідає одному з 
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 довгих стандартних буквених відрізків; а цифр, що зустрічаються вперше, може бути максимум 
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Тепер помітимо, що ліва і права цифри довгого стандартного відрізка відрізняються між собою. Інакше усередині цього стандартного відрізка були би і букви, а цього не може бути з означення стандартності. Якщо проходити рядок зліва направо, то при проходженні кожного довгого стандартного відрізка остання з розглянутих цифр збільшується принаймні на 
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Побудуємо рядок з 
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(Легко вказати закономірність, але для кращої зрозумілості приклад наведено повністю.)

3. (931) Розв’язання. Лема. Для невід’ємних 
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Доведення. Позначимо 
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Лема доведена.


Застосуємо лему до чисел 
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Тепер її застосуємо до чисел 
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 EMBED Equation.3  [image: image91.wmf](
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Тепер перемножимо нерівності (1) і (2) одержимо: 
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4. (932) Розв’язання. Позначимо точки перетину відповідних прямих таким чином 
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5. (933) Відповідь: 
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протиріччя. Тому 
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Доведемо ін’єктивність функції 
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 Завдяки ін’єктивності функції 
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А так як функція 
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7. (935) Розв’язання. Покажемо індукцією по 
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8. (936) Відповідь: 
[image: image241.wmf]2009

,...,

2

,

1

.
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У випадку 
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9. (937) Розв’язання. Зобразимо відповідні елементи на рис.308.
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Тепер розглянемо декілька випадків. 
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Рис.310
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